

*Советский Союз
— 1982 — 15 лет.*

Верю всей душой

Общаясь с американцами и у нас в стране, и в США во время круиза мира по Миссисипи, я видела не только их искренний интерес ко всему, что происходит в Советском Союзе, но и чувствовала определенную подозрительность и недоверие. Надеюсь, что прошедшая встреча в верхах поможет преодолеть эту атмосферу отчужденности, омрачающую отношения между народами наших стран.

Мне выпала честь посетить США с делегацией Советского комитета защиты мира. Важна и серьезна цель наших диспутов, встреч в самых разных аудиториях — более подробно и полно рассказать американцам о нас, о нашем образе жизни, взглядах, стремлениях, разъяснить им суть миролюбивых советских инициатив.

Непрост и долг был путь к советско-американской встрече в верхах. С волнением и надеждой следила за пребыванием М. С. Горбачева на американской земле.

Важно, что участники встречи Генеральных (Первых) секретарей ЦК братских партий государств — участников Варшавского Договора полностью поддержали и высоко оценили итоги переговоров в Вашингтоне.

Убеждена, что встреча на высшем уровне окажет влияние не только на международную политику, но и на развитие всех сторон жизни, в том числе и на культуру. Кстати, одновременно с делегацией защитников мира в США выехали представители советского театрального искусства, которые должны договориться о дальнейшем сотрудничестве — об обмене сценическими коллективами, о возможном создании совместных лабораторий театрального искусства. Для осуществления этих планов нет, на мой взгляд, никаких препятствий — нужна лишь творческая воля.

Вия АРТА
народная артистка
заместитель председателя
Советского комитета
защиты мира.
РИГА.